Instrucciones:

"Logica y Estructuras Discretas”, Primera Semana Febr. 2011, modelo A

Responda al test en la plantilla impresa que se le facilita. Si responde al desarrollo, hagalo

en una hoja aparte (con su nombre escrito). S6lo escanee las respuestas del test y la hoja de desarrollo,
si la entrega, no el enunciado..
Si considera que hay erratas, indiquelas en la hoja para desarrollo (y escanéela).

Xi: p=(g—r) Yy
z‘(gi (pVg)—}T‘ Ygi
Xzt (pAq) —r Y.
Xyt p=>(rVvy) Yy:
Sea el conjunto A = {a,b,c},
v P(A) el conjunto potencia
de A:
) {a} €A
b) he A

¢) {0,{a,c}} C P(A)

Complete ~ (AU ~B) =7
a) ~ANB
by ~AUB
C) A N B
La relacion R =

{(1,2),(3,2)} sobre E =
{1,2,3} es:

a) reflexiva

b) simétrica

¢) antisimétrica

Complete BU(AN~A) =7

. Una relacion R de equivalen-

cla no es:

Datos

Vo(Pr — Qx)
—3z(Rz — Qz)

31 Ya(-3JySzy — -Px)

Vady((Szy V Syx) Az # y)

=1

Test

a) reflexiva

b) transitiva

¢) antisimétrica
p = 1,4 = 0,7 = 0 hace ver-
daderas

(I) ,Xl y ,Xg

b) Xl ¥ X;;

¢) Xzy Xy
X3 es equivalente a:

a) Xy

b) }(g

C) X4
(X1 £ X3): "de X, no es con-
secuencia Xy", como demues-
tra

a) p=0,g=0,7r=0

b) p=0,9=1,r=0

c)p=1,g=1,r=1

Es tautologfa:
a) Xo— Xy
b) X4 — Xo

1

10.

11.

13.

C) ){1 — Xg

Forma Normal Conjuntiva de
Xg:
a) (pVr)A(gVr)
b) (pVaq)A(r)
¢) ((pVr)A(ngVr)

En toda interpretacion que
satisface tanto Y; como Ya:

a) Q=0y P=1
) Q£0y P=1
¢) QF# 0y P#0

. Y3 es verdadera para la in-

terpretacion: F = {1,2,3},
P=1{1,2}y

) S ={(11),(1.2)}
b S = {(1,1),(2,3))
c) S=1

Y, es equivalente a:
a) JeRx VvV ~YyQy
b) YzRz ANVy—-Qy
¢) Ye(Rz V -Qz)



14. Y, es verdadera para la inter-  16. Si un grafo contiene aristas

pretacion: ' = {1,2,3}, con paralelas se denomina:
a) S =1{(1.1),(2.3).(3,2)} a) grafo con bucles
o e b) grafo aciclico
) S = {(1,1),(1,2),2.1)) :

‘ ¢) multigrafo
C) S = {(12)1 (312)' (1‘ ])}
17. La longitud de un camino, en
15. Sefiale la expresion valida un grafo, es:

(siempre verdadera):
' a) el grado de entrada del

a) VeIyMazy — JxIyMay tltimo nodo del camino
b) JzIyMzy — InvyMay b) el nimero de aristas que

aparecen en la sucesion
¢) JaeVyMay — VYadyMay del camino

Pregunta de desarrollo

Demuestre, mediante un tableau, que es correcto el siguiente argumento:

Yady(Szy V Syx) = Ja(IySxy V JySyx)

¢) el nimero de nodos que
aparecen en la sucesion
del camino

18. Un grafo no dirigido es cone-
X0 si:

a) desde cualquiera de sus
nodos se puede llegar a
cualquier otro

b) el grado de entrada de
todo nodo es igual a 1

¢) permite bucles en cada
uno de sus nodos



